

献出自己爱心 回报他人奉献

“长城爱心大本营”揭牌,盲人俱乐部成立迎来首批成员

□记者 王帅 报道

本报12月5日讯 12月5日是第27个“国际志愿者日”,威海市委常委、市委宣传部长王亮一行来到长城爱心大本营进行实地调研,并为威海市文明办直属学雷锋志愿服务队——“长城爱心大本营”揭牌。

虽然天气寒冷,但不少长城爱心大本营的志愿者仍坚持志愿服务。美发店、医院、水务集团、热电厂等单位工作人员现场发放知识手册,为市民解答疑惑,并提供免费查体和理发服务。5日上午,威海市委常委、市委宣传部长王亮为威海市文明办直属学雷锋志愿服务队——“长城爱心大本营”揭牌。

当日,长城爱心大本营的盲人俱乐部也正式成立,15家盲人推拿

按摩中心成为首批成员。据了解,15家盲人推拿中心曾得到长城爱心大本营的资助,为了将爱心传递出去,他们也加入了大本营,成为奉献爱心的一员。在环翠区青岛北路附近经营一家按摩店的王宇是一位盲人,他希望在得到别人帮助的同时,利用他的手艺和能力献出爱心。

据了解,“长城爱心大本营”于2009年成立,致力于关爱社会弱势群体、积极参与社会和谐与文明建设。2011年,组织十二次大型公益活动,2012年又组织大型公益活动16场,通过活动带动了更多的爱心人士加入大本营的队伍中来。截至目前,“长城爱心大本营”已拥有团体爱心会员单位6家,爱心企业4家,爱心志愿者1300多人。



市委常委、市委宣传部长王亮为“长城爱心大本营”揭牌。 记者 王震 摄

供电志愿者 送安全进校园

□记者 许君丽 报道
□通讯员 刘中华 张丛

本报12月5日讯 5日是国际志愿者日,威海供电公司青年志愿者来到威海第二实验小学,为三年级的同学们上了一堂精彩的安全用电常识课。

在课堂上,志愿者们采用PPT课件、小实验、互动问答等形式,向同学们讲述并演示了电是什么、电从哪里来、在日常生活中如何安全用电等基本用电常识。同学们对生动的课件内容和活泼的上课形式表现出了极大的兴趣,对安全用电提出了各种各样的问题,并积极的参与到青年志愿者为之精心准备的小试验中。

第二实验小学的师生们对电力志愿者能够走进课堂讲授安全用电常识十分欢迎。

160位大学生志愿者再当家教

高区启动困难家庭子女第二批帮扶活动

□记者 李彦慧
□实习记者 杨晨 报道

本报12月5日讯 5日,山大(威海)法学院的大学生志愿者走进高区二实小,与学校的贫困家庭子女玩心理游戏,并和困难子女结成一对一帮扶对子。第27个国际志愿者纪念日,高区团委启动第二批贫困家庭子女的帮扶结对仪式。之后,160位大学生志愿者将对高区10所学校的贫困家庭子女一对一帮扶,文化课辅导、心灵关爱、亲情陪护、特长辅导等义务服务。

当天上午,以“弘志愿精神,展青春风采”为主题的第二批山东大学(威海)志愿者与高区贫困家庭子女的帮扶结对仪式在高区二实小举行。高区团委代表向第一批帮扶活动中的志愿者代表发出了表彰,并由高区二实小单副校长向第二批帮扶志愿者代表颁发志愿者聘书。

据介绍,在第一批贫困家庭子女帮扶活动中,高区200位优秀的大学生担当志愿者,义务为百位家庭困难的中小學生提供心理辅导和课业帮助,并走进困难家庭,对学生开展“二

对一”帮扶。义务帮扶让诸多贫困家庭子女得到了前所未有的帮助。大学生们针对贫困家庭子女的心理特点,专门提供心理疏导,并通过做心理游戏、亲情陪护等方式,打开孩子们的心扉,让诸多贫困家庭子女感染大学生的青春阳光,得到温暖关爱。

“这些得到帮助的孩子,明显地敢说话了,在学校里更活泼更自信。”高区二实小德育主任于宏伟介绍,大学生志愿者的义务服务,给贫困家庭子女带来了更多快乐,

在第27个国际志愿者纪念日,高区团委启动困难家庭子女第二批帮扶活动,160位优秀大学生将再次走进学校和社会,义务帮助贫困家庭子女。高区团委负责人介绍,第二批帮扶活动,志愿者开展一对一服务。服务形式也将更为丰富。例如,文化课辅导;针对关爱对象童年时期以及青少年时期所遇到的各种问题进行合理疏导;美术、舞蹈等特长专业辅导;大学生志愿者还将在课余时间走进贫困家庭,陪孩子学习、聊天、做游戏,一对一亲情陪护。



的哥来献血

5日,威租洪波爱心车队中的6位队员,以义务献血的实际行动来迎接“国际志愿者日”,每人献血400毫升。

通讯员 陶俊美 摄影报道